



东道国关系委员会

2018年11月29日古巴常驻联合国代表给东道国关系委员会主席的信

谨写信向你通报联合国东道国引发的一个不幸情况。

古巴现任拉丁美洲和加勒比经济委员会(拉加经委会)临时主席。为表明我国对此组织的重视,我国政府决定指定外贸和投资部副部长伊莉娜·努涅斯·莫多切(Ileana Núez Mordoche)主持拉丁美洲和加勒比国家关于该区域优先事项的区域互动对话,以期她以拉加经委会南南合作委员会主席的身份举行第二次联合国南南合作高级别会议。

不幸的是,美国政府态度不当,蛮不讲理,拖延签发按程序妥善提交申请的美国入境签证,以此阻止努涅斯·莫多切副部长出席这次活动。

美国的这一行动违反了其根据《联合国总部协定》承担的义务。《协定》明确指出,应尽快向会员国代表签发入境签证,以便他们能够及时前往联合国执行公务,包括出席会议。

美国不能利用其东道国地位,有选择地执行《协定》,或针对某些国家采取出于双边考虑目的的做法。

会员国代表入境美国的相关问题的处理不应受与东道国间双边关系的影响。

我们感到遗憾的是,美国政府继续不尊重多边组织及其成员国。

谨请与美国当局联系,确保东道国遵守上述《总部协定》规定的对联合国的义务,避免此类事件再次发生。

常驻代表

大使

安娜扬西·罗德里格斯·卡梅霍(签名)

